

В минувшую пятницу, 15 декабря, в Центре творческого образования "Престиж", состоялось грандиозное предновогоднее мероприятие студии ДЕЛАЙ РОБОТОВ!

Воспитанники студии представили свои проекты на выставке, поучаствовали в различных соревнованиях, смогли поуправлять роботом-миньоном, но, давайте расскажем обо всём по-порядку!

Для гостей мероприятия, действовали две фото-зоны, фуд корт и проводилась интерактивная развлекательная программа.

Участники мероприятия - юные инженеры, представляли свои проекты на выставке и в соревнованиях в различных возрастных категориях: Junior (8-11 лет) и Senior (11-16 лет)

Судейская коллегия состояла из трех высококвалифицированных инженеров:

- Амвросов Денис Германович - руководитель краевой флагманской программы "Робототехника и НТТМ", инженер.
- Гагарский Андрей Александрович - старший преподаватель кафедры "Робототехники и технической кибернетики ПИ СФУ", инженер.
- Сатышев Антон Сергеевич - преподаватель кафедры "Топливных и горючесмазочных материалов ИНИГ СФУ", инженер.

Участники получили от жюри советы по развитию представленных проектов, а также задали вопросы о профессии инженера, о поступлении в ВУЗы.

Специальным гостем мероприятия стал интерактивный музей науки "Ньютон парк", представивший увлекательное экспериментальное шоу, никого не оставившее равнодушным! (<http://newton-park.net/>)